



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení

Výzvy č. 4 „MAS Frýdlantsko - Beskydy - IROP - PODPORA CESTOVNÍ RUCH“

Vazba na výzvu ŘO IROP: 86. VÝZVA IROP - CESTOVNÍ RUCH - SC 5.1 (CLLD)

Postup kontroly kritérií věcného hodnocení je uveden v „Interních postupech pro realizaci Programového rámce IROP v programovém období 2021-2027“ MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s.

Záměr musí získat minimálně 50 bodů ze 100 bodů ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Číslo	Název kritéria	Charakteristika přiděleného max. počtu bodů	
1.	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu.	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši do 1.000.000 Kč.	20 bodů
		Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši od 1.000.001 Kč do 2.000.000 Kč.	10 bodů
2.	Technická připravenost projektového záměru.	Žadatel má ke dni podání žádosti projektového záměru platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, popř. pravomocné územní rozhodnutí, platný územní souhlas nebo platnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující územní rozhodnutí. Žadatel doložil dokument, ve kterém uvedl zdůvodnění nedoložení platného pravomocného aktu (předmětem projektového záměru je stavba, která dle stavebního zákona nevyžaduje povolení umístění v území nebo liniové opatření).	20 bodů
		Žadatel má ke dni podání žádosti projektového záměru jen podaný návrh nebo žádost o vydání stavebního povolení, ohlášení stavby,	10 bodů



		návrh veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora s podacím razítkem.	
		Žadatel nemá ke dni podání žádosti projektového záměru platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, popř. pravomocné územní rozhodnutí, platný územní souhlas nebo platnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující územní rozhodnutí. Žadatel nedoložil dokument, ve kterém uvedl zdůvodnění nedoložení platného pravomocného aktu (předmětem projektového záměru je stavba, která dle stavebního zákona nevyžaduje povolení umístění v území nebo liniové opatření).	0 bodů
3.	Projektový záměr prvožadatele. Žadatel dosud nebyl vybrán výkonnou radou MAS k podpoře v programovém období 2021-2027 přes výzvu MAS Frýdlantsko - Beskydy v rámci programového rámce IROP.	Jedná se o první žádost podanou v rámci programového období 2021-2027 IROP, žadatel doposud nebyl vybrán výkonnou radou k podpoře přes výzvu MAS Frýdlantsko - Beskydy v rámci programového rámce IROP ke dni vyhlášení výzvy.	20 bodů
		Nejedná se o první žádost podanou v rámci programového období 2021-2027 IROP, žadatel byl vybrán výkonnou radou k podpoře přes výzvu MAS Frýdlantsko - Beskydy v rámci programového rámce IROP ke dni vyhlášení výzvy.	0 bodů
4.	Konzultace (osobní, telefonická, e-mailová) projektového záměru s kanceláří MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s., popř. účast žadatele na semináři před podáním do výzvy MAS.	Projektový záměr byl konzultován s kanceláří MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s., popř. žadatel se zúčastnil semináře před podáním do výzvy MAS.	20 bodů
		Projektový záměr nebyl konzultován s kanceláří MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s., popř. žadatel se nezúčastnil na semináře před podáním do výzvy MAS.	0 bodů



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



5.	Komplexnost řešení.	Kromě hlavní podporované aktivity, projektový záměr zahrnuje doprovodné prvky: SMART navigační systémy, parkovací místa pro jízdní kola, nabíječky pro elektrokola apod.	20 bodů
		Kromě hlavní podporované aktivity, projektový záměr nezahrnuje doprovodné prvky: SMART navigační systémy, parkovací místa pro jízdní kola, nabíječky pro elektrokola apod.	0 bodů